
Не зависи от този, който иска 
 

Притчи 15:3 Очите Господни са на всяко място И наблюдава злите и добрите. 
 

Еклисиаст 9:11 Обърнах се, и видях под слънцето, Че надтичването не е на леките, нито боят на силните, 
Нито хлябът на мъдрите, нито богатството на разумните, Нито благоволението на изкусните; Но на 
всичките се случва според времето и случая. 
 

Римляни 9:15-18 Защото казва на Моисей: "Ще покажа милост, към когото ще покажа, и ще пожаля, 
когото ще пожаля". 16 И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, който тича, но от Бога, Който 
показва милост. 17 Защото писанието казва на Фараона: "Именно за това те издигнах, за да покажа в тебе 
силата Си, и да се прочуе името Ми по целия свят" 18 И тъй, към когото ще, Той показва милост, и когото 
ще закоравява. 
 

Исая 63:17 Защо си допуснал, Господи, да се отклоняваме от пътищата Ти, Да ожесточаваме сърцата си 
та да не Ти се боим? Върни се заради слугите Си, Племената на Твоето наследство. 
 

Малахия 3:14-4:6 Вие рекохте: Напразно служим Богу; И каква полза, че сме пазили заръчаното от Него, 
И че сме ходили с желание пред Господа на Силите? 15 И сега вие облажавате горделивите. Да! Ония, 
които вършат беззаконие, успяват; Даже изкушават Бога, и се избавят. 16 Тогава боящите се от Господа 
говореха един на друг; И Господ внимаваше и слушаше: И написа се възпоменателна книга пред Него За 
ония, които се бояха от Господа, И които мислеха за името Му. 17 Тия ще бъдат мои Казва Господ на 
Силите, Да! избрана скъпоценност, в деня който определям И ще бъда благосклонен към тях Както е 
благосклонен човек Към сина, който му работи. 18 Тогава изново ще разсъдите Между праведен и 
нечестив, Между оня, който служи Богу, И оня, който не Му служи. 4:1 Защото, ето, иде денят, който ще 
гори като пещ; И всичките горделиви, и всички, които вършат нечестие, ще бъдат плява. И тоя ден, който 
иде, ще ги изгори, Казва Господ на Силите, Та няма да им остави ни корен ни клонче. 2 А на вас, които се 
боите от името Ми, Ще изгрее слънцето на правдата С изцеление в крилата си; И ще излезете и се 
разигравате като телци из обора. 3 Ще стъпчете нечестивите; Защото те ще бъдат пепел под стъпалата на 
нозете ви в деня, който определям, Казва Господ на Силите. 4 Помнете закона на слугата ми Моисея, 
Който му заповядах в Хорив за целия Израил, Сиреч, повеленията и съдбите. 5 Ето, Аз ще ви изпратя 
пророк Илия, Преди да дойде великият и страшен ден Господен; 6 И той ще обърне сърцето на бащите 
към чадата, И сърцето на чадата към бащите им, Да не би да дойда и поразя земята с проклетия. 
 

Софония 2:3 Търсете Господа, всички кротки на земята, Които извършвате съдбите му; Търсете правда, 
търсете кротост, Негли бъдете покрити в деня на гнева Господен. 
 

Агей 1:6-9 Посеяхте много, но малко събрахте; Ядете, но не се насищате; Пиете, но не се напивате; 
Обличате се, но никому не му е топло; И надничарят приема заплатата, за да я тури в скъсан мешец. 7 
Така казва Господ на Силите: Помислете за постъпките си. 8 Качете се на гората, та докарайте дърва И 
постройте домът; И Аз ще благоволя в него, И ще се прославя, казва Господ. 9 Очаквахте за много, а, ето, 
излезе малко; И когато го донесохте у дома си, аз духнах на него. ЗАЩО? казва Господ на Силите. Поради 
Моя дом, който остава пуст, Докато вие тичате всеки в своята къща. 
 

Ефесяни 2:19-22 Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте съграждани на светиите и членове на 
Божието семейство: 20 понеже бяхте съградени върху основата на апостолите и пророците, като с 
краеъгълен камък сам Христос Исус, 21 върху когото цялото здание, стройно сглобено расте за храм свет 
на Господа; 22 в който и вие се вграждате заедно в Духа на Божие обиталище. 


